

小丫100儿童摄影
提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688
13854399264



今天(星期一)

晴转多云
南风2—3级
海上5—6级
气温12℃—25℃



明天(星期二)

多云间阴,局部阵雨
南风转北风2—3级
海上5—6级
气温15℃—23℃



后天(星期三)

多云间晴
北风转南风2—3级
海上5—6级
气温12℃—22℃

(王晓霜)

| 菜价 | |
|---------|---------|
| 品种 | 价格(元/斤) |
| 辣椒(棚) | 1.00 |
| 菜椒 | 1.50 |
| 白菜 | 0.70 |
| 卷心菜 | 1.00 |
| 圆茄子 | 1.00 |
| 西红柿 | 2.50 |
| 大葱 | 1.00 |
| 姜 | 2.00 |
| 蒜 | 3.00 |
| 蒜薹 | 3.50 |
| 韭薹 | 2.50 |
| 土豆 | 1.20 |
| 芹菜 | 0.60 |
| 黄瓜 | 1.50 |
| 油菜 | 1.50 |
| 芸豆 | 2.00 |
| 冬瓜 | 0.60 |
| 豆芽 | 1.00 |
| 香菜 | 2.00 |
| 菜花 | 1.00 |
| 茼蒿 | 1.50 |
| 菠菜 | 1.00 |
| 豆角 | 2.00 |
| 鸡蛋 | 4.80 |
| 白条鸡 | 6.50 |
| 猪肉(精肉) | 12.50 |
| 猪肉(五花肉) | 11.00 |
| 鲤鱼 | 6.00 |
| 草鱼 | 6.50 |

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。
(王泽云)

无棣建设项目实现网上审批

本报10月7日讯(通讯员 高士辉 记者 王丽丽)“以前办理建设工程项目审批手续要跑十几个部门科室,现在有了网上审批,真是太方便了。”无棣县职专建筑工程公司技术负责人李红义高兴地说。自今年10月1日开始,无棣县建设工程项目实现了网上审批。

为给广大建设主体单位提供方便,无棣县住房和城乡建设局组织开发了覆盖全县范围的建设工程项目网上审批系统,该系统涵盖了网上审批、办事指南、单位(科室)简介等建设工程项目审批工作的多方面内容。包括与建设工程项目有关的24项行政审批项目、3项资质申报项目、5项评优创优项目实现了网上运行。

网上初审时,如果申请人有违规和拖欠建设规费的诚信行为,则可在网上“直接叫停”,并在网上上传该企业的诚信档案。网上审批有效解决了以前审批路途远、审批周期长、成本费用高的缺点。截至目前,无棣县已有6个项目通过网上审批程序办理了相关建设手续。

便民电话

- 市长热线:12345
- 本报新闻热线:3211123
- 公安短信报警:12110
- 滨州汽车总站:3205550
- 消费申诉举报:12315
- 供电:95598
- 供水:3261555
- 供暖:鑫诚 3401917
5085085
- 鑫谊 2198500
- 燃气:中油 3150611
华荣 3369013

政府信息公开“一点通”首进县区

坐车去济南,发车时间和车牌号都能查得到

本报10月7日讯(记者 王晓霜 李运恒) 9月29日,滨州市政府信息公开“一点通”进县区工程在沾化县、博兴县正式启动。据了解,这也是山东省政府信息公开“一点通”首次进驻县区。

9月29日,在沾化县人民医院大厅里,很多市民围着政府信息公开“一点通”的电子触摸屏查询信息。“这个‘一点通’确实挺方便的,上面的便民信息很全面,比如我想

查一下去济南的路线,上面不只有发车时间,连车牌号都标得很详细。”陪家人来看病的市民刚先生说。

记者观察到,县区版“一点通”除了能了解滨州市的政府信息公开信息外,还能了解到自己县区的新闻,沾化的“一点通”还加了旅游动态,沾化冬枣节的一些相关信息在上面也很全面。

这次沾化县“一点通”一共安

装了21台,主要布置在县(区)、乡镇办政府驻地、审批服务大厅、行政企事业单位办事服务大厅、医院、车站、国有商业银行、通讯服务大厅等。内容设置有“直通政府”、“县区动态”、“便民服务”、“招商引资”、“支柱产业”等八个板块。

工作人员告诉记者,县区的“一点通”多了转载、报错、反馈三个板块,如果百姓看到对自己有用的消息,可以点击右上角的按

钮轻松转发到自己的电子邮箱里;如果发现错误可点击“报错”,工作人员会及时更正;有任何意见也可以通过“反馈”提出来,“每天都会有人关注,也会及时地更新、回复,可以最大限度地满足百姓的需求。”

据了解,滨州市从2010年开始建设政府信息公开“一点通”工程。两年来,滨州市“一点通”总点击量达到300万次。



单车上的幸福

10月1日上午,2012博兴·京博控股第二届青年集体婚礼在博兴县人民公园成功举办。36对新人在婚礼当天共同举行自行车巡游,从京博雅苑沿永安大街、博城四路、新城一路绕行一周后到达县人民公园主会场。博兴县委副书记刘春国,县委常委、宣传部长魏方亮及京博控股董事长马韵升等为他们送去了新婚祝福。

本报通讯员 周康飞
本报记者 孙蕊 摄影报道

第十四届中国(滨州)沾化冬枣节开幕

重视冬枣质量 果农减产不减收

本报10月7日讯(记者 张卫建 李运恒 杨玉龙 通讯员 陈方明 高鹏) 10月3日上午,第十四届中国(滨州)沾化冬枣节开幕,仅开幕当天就吸引7万多名游客来冬枣园休闲摘枣。据了解,沾化冬枣产业的发展与一系列标准的制定是分不开的。

3日上午,在沾化县下洼镇马武村枣农王长青的沾冬2号枣园,枝繁叶茂的枣林里,枣果疏朗饱满。谈起冬枣,王长青笑得合不拢嘴,他说:“今年的二代冬枣供不应求,每斤的价格卖到了30元,现在园子里主要以一代枣为主,要是来晚了,二代冬枣100块钱一斤也买不到。”

“质量是沾化冬枣产业发展的生命线。”在第二天开幕的中国(沾化)枣产业高峰论坛上,沾化县副县长郭丰青说,如果没有对沾化冬枣一系列标准的制定,就没有沾化冬枣的今天。

郭丰青介绍,从1998年起两年



第十四届中国(滨州)沾化冬枣节开幕。本报记者 李运恒 摄

多时间,沾化县就制定了包括冬枣脱毒苗木培育、栽植、整形修剪、病虫害防治、储存保鲜等13项内容的综合标准,之后又制定一系列新的标准,直到2008年国家发布《地理

标志产品·沾化冬枣》国家标准。据悉,沾化冬枣现种植面积50万亩,预计实现产值28亿元,枣农人均收入7500元,虽然比去年产量减少,但做到了减产不减收。

节日保安全



中秋、国庆长假期间,惠民县李庄镇安监站的工作人员对辖区内人员密集场所、危化品经营点、烟花爆竹经营点、拥有特种设备的企业、“三合一”场所等四类场所进行拉网式安全隐患大排查。共检查企业35家、烟花爆竹经营点8家、加油加气站3家、宾馆10家、超市2家、网吧4家、练歌房1家,对存在的安全隐患逐一进行登记并当场向所查单位负责人提出整改要求和时限。同时,该镇安监站、派出所还利用摩尔探测仪对15个重点村进行烟花爆竹大排查。

本报通讯员 董士达 杨广伟
本报记者 王晓霜 摄影报道

惠民一中喜迎60年校庆

本报10月7日讯(通讯员 耿军 赵秀峰 记者 王凤娇) 10月3日上午,滨州惠民一中于新校区举办建校60年校庆典礼,滨州市委常委、副市长祁维华,市教育局党组书记、局长高中兴,各地校友等出席了此次校

庆典礼活动。惠民一中于1952年经山东省人民政府批准建立命名为“山东省惠民中学”,建校60年以来培养了4万余名毕业生,其中近2万名毕业生进入了高等院校。滨州市委常委、副市长祁

维华,市教育局党组书记、局长高中兴,各地校友及相关领导出席了此次校庆典礼活动,并且在典礼上进行了发言致辞。之后各部门领导一同参观了惠民一中的新校区建设以及县内其他基础设施建设。

滨城教育代表队羽赛夺冠

9月29日到30日进行的“京润名人杯”山东省第二届全民健身运动会羽毛球混合团体精英赛滨州赛区预选赛,滨城教育代表队夺得冠军,亚军和季军分别为天地缘酒业代表队和滨南采油厂代表队。
(通讯员 赵岩 杨波 本报记者 李运恒)